

“女排打假球，丢尽国人的脸”

袁伟民南京售书，讲述他所知道的那些“体坛风云”



女排打假球

事件提示 2002年8月，女排世锦赛，中国女排开赛后接连赢球，但却在小组赛最后两场连续输给实力较弱的希腊队和韩国队。事后证实，这两场输球是中国队教练组故意为之，目的就是尽可能在淘汰赛中避开中国队最头疼的对手意大利队。但最终的结果是，中国队打假球使得东道主德国的观众狂喝倒彩，更使得中国队一项关系很好的荷兰队提前出局，而中国队最终还是在半决赛中输给了意大利，最终只拿到了第四名。

袁伟民本身就是排球出身，在排球上出问题是她最不愿意看到的，更何况还是出了这么大的事情，因此，袁伟民勃然大怒，认为这是丢了中国人的脸，并在第一时间就找当时的女排领队徐利和主教练陈忠和谈了话。让袁伟民有些意外的是，徐利和陈忠和最开始的时候竟然还想不通到底哪里做错了，他们认为，这是用一种最省力的办法顺利进

入半决赛甚至决赛，而且这是赛制所允许的，无可非议。

对于徐利和陈忠和的态度，袁伟民有些愤怒，不过他最终还是成功说服二人接受了批评，并且给国际排联写了检讨信。此后不久，当时国内的多家媒体上就刊登出了徐利和陈忠和写的那封真诚的公开道歉信，事实上，这封信也有袁伟民的痕迹。当初徐利和陈忠和把道歉信送到体育总局的时候，袁伟民觉得两个人往自己头上扣的帽子太多了，就让李富荣和何慧娴一定要把好关，关照他们要把所有的空话大话以及那些上纲上线的话全部删掉，这封道歉信最终在《中国体育报》上首发。

邓亚萍留学

事件提示 萨马兰奇非常喜欢邓亚萍，从1992年开始就曾经表示，希望中国能够出钱让邓亚萍去英国读书。到了1997年第八届全运会的时候，萨马兰奇来参加了，袁伟民就请老萨吃饭，饭桌上萨马兰奇又一次提出邓亚萍上学的事

情，当时分管体育的国务院领导李铁映也在场，并且表态，一定保证邓亚萍的留学费用。但此后，邓亚萍的学费一直都没有着落，以至于萨马兰奇跟邓亚萍说：“你们不能解决，我帮你解决！”

袁伟民表态，在钱这个问题上，他是无论如何不能接受“外援”的，因此他就找到了当时的乒羽中心主任杨树安。“我当时就跟杨树安说，这样的人物，乒乓球队能有几个啊？你们就不培养培养她？现在听说钱很紧张啊，李铁映说了话都没落实，你是不是真想让萨马兰奇出这个钱啊？连萨马兰奇都看出来邓亚萍是个人才，她完全有可能在国际舞台上为奥林匹克事业做贡献，为什么我们不培养她呢？所以我觉得应该给她创造条件，绝对不能因为钱的问题解决不了而不让她出去。”

最终，在袁伟民的努力下，邓亚萍赴英国留学的学费由三个方面来解决——她本人象征性地掏一点钱，国家体育总局掏一部分，乒羽中心也拿了一

部分。因此，后来看到邓亚萍读书那么努力，也取得了非常不错的成绩，袁伟民非常欣慰。

封杀马家军

事件提示 悉尼奥运会之前，在亚特兰大奥运会上风光无限的“马家军”突然销声匿迹，在当时引起了全世界的猜测和热议，很多人都在猜测“马家军”的沉沦是不是因为得罪了某些领导还是在兴奋剂上出了问题。

这本《袁伟民与体坛风云》终于揭开了这件历史悬案的真相。悉尼奥运会之前，国际体育总局对中国的参赛运动员进行了两次“飞行血检”，随后国家体育总局就召开了紧急会议，要求所有被查出有血检超标运动员的省市都要派代表参加会议。在会议上，国家体育总局公布了两次血检的结果，并且表示国际奥委会已经决定在悉尼奥运会期间进行血检，因此国家体育总局决定所有血检超标的中国运动员都不得参加悉尼奥运会。这其中就包括了人们所熟知的“马家军”，当时“马家军”一共有7名运动员获

得了悉尼奥运会的参赛资格，结果2人尿检呈阳性（其中一名血检也超标）、4人血检超标。

快报记者 陶晶

袁伟民出书暗批何振梁何振梁：你信吗？

袁伟民的书中还有一个极具爆炸性的披露是关于何振梁的。尽管没有指名道姓，但“国际奥委会某中国籍的资深委员”“《五环之路》一书的作者”这些指称无疑让我们把目光投向素有“体育外交家”“中国申奥之父”名头的何振梁。该书披露，在申办北京2008年奥运会时，北京奥申委支持罗格（时任欧洲各国际奥委会联合会主席）担任国际奥委会主席，但是一位国际奥委会资深的中国委员却让我们的朋友把票投给韩国的金云龙，而如果希望金云龙当选就意味着让北京出局。

昨天，记者通过电话联系上何振梁，当提及这件事时，何振梁只说：“你信吗？”宗和

篮网昨负凯尔特人
阿联加内特冲突

因为前两场比赛的低迷表现，易建联又一次成为人们的攻击对象。昨天，易建联来到波士顿TD北岸花园球馆，尽管篮网93:100不敌凯尔特人，遭遇季前赛三连败，阿联却有了像样的表现：20分、8个篮板。更有意思的是，在与联盟顶级大前锋加内特对位时，一向被嘲笑球风偏软的易建联表现出强硬的一面，甚至与加内特发生冲突。

跟大部分球队不同，为了寻找主力的状态，从第一场季前赛开始，凯尔特人开场就会排出全部主力，昨晚也不例外，首发登场的加内特开场后手风极顺，在易建联面前5投全中，按照ESPN的报道，“在进攻中，不论是内线还是外线，加内特都完全戏耍了易建联。”

连续被加内特打成之后，易建联的防守动作有所加强，也许动作过火，加内特有些愤怒。在一次犯规后，尽管裁判吹响了哨音，加内特依然不肯罢休，不仅甩开了易建联的胳膊，还冲上去用身体冲撞阿联，直到裁判将两人分开，不依不饶的加内特还拨开人群冲上去从背后推了阿联一把。“我和他不熟，他同样也不了解我，我和易建联之间没有私人恩怨。我只想在今天的比赛中打得更有侵略性一些，这可能是我复出之后打得最有侵略性的一场比赛。”加内特是个好胜心极强的家伙，在联盟中，这不是秘密。

易建联从来都是不瘟不火，即使面对愤怒的加内特，他依然平静地走开，他选择用球场上的表现来回应：出场32分钟，得到20分和8个篮板，这是易建联在今年季后赛中得分首次突破两位数。

快报记者 沈忱

双色球为祖国生日喝彩 3.59亿元巨奖改写彩市历史



注一等奖，累计获得奖金3.599亿元。其余5注一等奖分别由北京、黑龙江、上海、广西、陕西彩民中得。

经河南省福利彩票发行中心数据机房检索，河南彩民所中得的88注一等奖出自同一销售点，地址为安阳梅园庄建行楼下第41050075号福彩投注站，中奖彩票为一张2注的单式倍投票，由两注一模一样的号码进行44倍投注，购票金额为176元，该彩票的售出时间为10月8日14时55分05秒。该票总计获奖金3.998亿元。

河南彩民此次获得3.59亿元的巨奖，高于此前国内彩票中奖的最高金额，一举打破了2007年11月27日

一人独揽3.59亿元惊天大奖

2009年10月8日晚，中国福利彩票双色球第2009118期开奖，当期中奖号码：红色球号码为27、26、25、12、31、16，蓝色球号码为05，当期全国共中出一等奖93注，每注奖金409.07万元，其中河南省彩民一举获得88

注一等奖，累计获得奖金3.599亿元。其余5注一等奖分别由北京、黑龙江、上海、广西、陕西彩民中得。

经河南省福利彩票发行中心数据机房检索，河南彩民所中得的88注一等奖出自同一销售点，地址为安阳梅园庄建行楼下第41050075号福彩投注站，中奖彩票为一张2注的单式倍投票，由两注一模一样的号码进行44倍投注，购票金额为176元，该彩票的售出时间为10月8日14时55分05秒。该票总计获奖金3.998亿元。

河南彩民此次获得3.59亿元的巨奖，高于此前国内彩票中奖的最高金额，一举打破了2007年11月27日

一人独揽3.59亿元惊天大奖

2009年10月8日晚，中国福利彩票双色球第2009118期开奖，当期中奖号码：红色球号码为27、26、25、12、31、16，蓝色球号码为05，当期全国共中出一等奖93注，每注奖金409.07万元，其中河南省彩民一举获得88

注一等奖，累计获得奖金3.599亿元。其余5注一等奖分别由北京、黑龙江、上海、广西、陕西彩民中得。

经河南省福利彩票发行中心数据机房检索，河南彩民所中得的88注一等奖出自同一销售点，地址为安阳梅园庄建行楼下第41050075号福彩投注站，中奖彩票为一张2注的单式倍投票，由两注一模一样的号码进行44倍投注，购票金额为176元，该彩票的售出时间为10月8日14时55分05秒。该票总计获奖金3.998亿元。

河南彩民此次获得3.59亿元的巨奖，高于此前国内彩票中奖的最高金额，一举打破了2007年11月27日

一人独揽3.59亿元惊天大奖

2009年10月8日晚，中国福利彩票双色球第2009118期开奖，当期中奖号码：红色球号码为27、26、25、12、31、16，蓝色球号码为05，当期全国共中出一等奖93注，每注奖金409.07万元，其中河南省彩民一举获得88

晚（双色球2007139期）甘肃嘉峪关彩民创下的1.138亿元中奖金额的纪录，成为我国彩票中奖第一人！一举创造了新中国彩票发行以来单张彩票获头奖金额最高的新纪录。

8天送出109注头奖

“黄金周”期间的全部4期开奖，累计销量达8.38亿元，期均销量为2.09亿元，共计中出109注一等奖。在此期间，双色球可谓惊喜连连——10月1日，2009115期开奖，“2元可中1000万元”的神话被续写，单注1000万元的一等奖使得甘肃彩民成为国庆当晚全国人民中最幸运的一个，这也使得双色球在今年

创造的千万富翁增至64人；接下来的两期开奖，双色球先后送出7注单注和8注头奖，单注奖金分别为684万元和617万元，让更多彩民在“黄金周”收获了货真价实的黄金；双节长假的最后一天，双色球更是创纪录地单期中出93注一等奖，单人中奖金额和单期头奖数量双双创出新高，将“十一”期间的彩市彻底推向高潮。

江苏彩民揽1金29银

江苏彩民在国庆长假期间也是收获颇丰，共揽得1注一等奖和29注二等奖，固定奖213万注。在2009117期的双色球开奖中，苏州喜中1注一等奖，单注奖金为617万

多元。据江苏省福彩中心检索，这注一等奖出自江苏苏州相城望亭新旺街57号32051101投注站，该幸运彩民采用了自选号码的投注方式，选择了5注号码，花了10元钱，就幸运中得大奖。

在今年已经进行了118期开奖中，江苏彩民已中得一等奖41注、二等奖766注、固定奖6024万注，同时双色球还创造了今年江苏彩市中奖的最高纪录，南京一彩民利用6+2复式票、3倍投注，仅花费6元，就中得一等奖3注、二等奖3注，合计中奖金额2119万元。以双色球的高销量、高奖池，加上彩民朋友日益高涨的投注热情，期待着这一纪录将被很快打破。福娃

福彩快讯

福彩“3D”惊喜不断 火热“十一”黄金周

当人们沉浸在“十一”长假带来的欢乐之时，中国福利彩票的销售工作却有条不紊、如火如荼地进行着。在整个假期中，为彩民朋友们送去了诸多的惊喜和回报。福彩“3D”一直是彩民朋友们所热衷的游戏，在黄金周期间各种大奖更是层出不穷，在8天的开奖中为我省彩民送出奖金972多万元，平均每期就有121多万元的奖金产出。特别值得一提的是，在10月1日进行的中国福利彩票“3D”游戏第2009267期的开奖中我省彩民表现非凡，一举中出单注奖1782注，组选奖2578注，共计中出奖金219

多万元，返奖率更是达到了73.19%，全省共有28个投注站中出了万元以上的大奖，其中扬州市扬子江北路西湖电信局对面32100101投注站独占鳌头，中出了155注单选奖，奖金15.5万元。此外，在10月2日进行的福彩“3D”第2009268期开奖中，泰州泰兴黄桥镇东进中路168号32120550福彩投注站中出了单选奖300注，共获奖金30万元。10月7日进行的福彩“3D”第2009273期开奖中，徐州邳州土山真位元村32031062投注站中出了单选奖167注，奖金16.7万元。

10月9日，3D第

dp 彩市公告牌
9月“刮刮乐”
中奖情况

中奖城市	玩法品种	中奖金额
苏州	锦绣中华	600000元
徐州	淘宝商城	300000元
徐州	水浒108将	250000元
泰州	五福临门	150000元
南京	海底寻宝	100000元
常州	牛年大吉5元	100000元
苏州	扶危济困	100000元
常州	同舟共济	100000元
无锡	争分夺秒	50000元
常州	争分夺秒	50000元
苏州(3个)	争分夺秒	50000元
扬州	争分夺秒	50000元
徐州	勇士闯关5元	50000元
常州(2个)	勇士闯关5元	50000元
苏州(2个)	勇士闯关5元	50000元
南京	发奖金	30000元
无锡	发奖金	30000元
常州	发奖金	30000元
苏州(7个)	发奖金	30000元
淮安	发奖金	30000元
扬州	发奖金	30000元
泰州	发奖金	30000元
南京(3个)	富贵有余2元	30000元
徐州	富贵有余2元	30000元
常州	富贵有余2元	30000元
苏州(2个)	富贵有余2元	30000元
南通(2个)	富贵有余2元	30000元
淮安	富贵有余2元	30000元
盐城	富贵有余2元	30000元
苏州(2个)	星座	30000元
常州	牛年大吉2元	30000元
苏州	牛年大吉2元	30000元
镇江(2个)	发奖金	30000元
宿迁	发奖金	30000元
南京	星座	30000元
连云港	星座	30000元
无锡	一刮一乐	30000元
苏州	一刮一乐	30000元
扬州	一刮一乐	30000元
常州	富贵有余2元	30000元
南通	富贵有余2元	30000元

2009年江苏福彩“刮刮乐”共计产生头奖716个，其中60万元大奖1个，30万元以上17个，25万元以上25个，15万元以上48个，12万元以上59个，10万元以上91个，8万元以上94个，6万元以上110个，5万元以上204个，3万元以上506个。
苏彩